Ha egy szabélyos 6tszog valamelyik csticsabol kiindulé oldalait meghosszabbitjuk a szemkdzti oldal egyeneséig, olyan
haromszdget kapunk, mint amilyen a feladatban szerepel. Ha 6sszekotjiik az 6tszog csicsait az O0tszdg centrumaval, az
eredeti haromszoget — vagy legaldbbis egy hozza hasonlét — hét hegyesszogi haromszogre daraboltuk fel. Megmutatjuk,
hogy ennél kevesebb hegyesszogi haromszogre nem lehet az eredeti haromszoget feldarabolni, s6t ezen ttilmenGen azt
is megmutatjuk, hogy egyaltalan nincs se a derékszogi, se a tompaszogli haromszogek kozott olyan, amelyiket hétnél
kevesebb hegyesszogi haromszogre lehetne feldarabolni. Ezt gy fogjuk belatni, hogy feltessziik az ellenkezdjét, és
ebbdl ellentmondasra jutunk.

Tegyiik fel tehat, hogy van — esetleg vannak — hétnél kevesebb hegyesszogi haromszogre bonthatd derék- vagy
tompaszogli haromszogek. Vegyiink ezek koziil ki egy olyat, amelyet a lehet legkevesebb részre lehet bontani, és
tekintsiik a minimélis kibontasat. E minimélis felbontésban indul ki a derék-vagy tompaszog csicsédbol él, ez azonban
nem mehet el a szemkozti oldalig. Ellenkez6 esetben ugyanis két haromszogre vagna az eredeti haromszoget, melyek
koziil legaldbb az egyik nem volna hegyesszogi, és legalabb eggyel kevesebb hegyesszogl haromszogre lenne felbontva
mint az eredeti. Tehat az eredeti felbontas nem volna minimalis.

A derék- vagy tompaszog csicsabol kiindulo szakasz ezek szerint csak belsé pontban végzédhet. Ehhez a ponthoz
legalabb 6t haromszog csatlakozik a felbontésban, kiilonben nem lehetne mind hegyesszogd. Rajtuk kiviil mar csak
egy haromszog keletkezhet a felbontasbol. Jeloljiik a haromszog hegyes szégeinek a csucsait A-val, B-vel, a harmadik
csucsot C-vel, a mér emlitett belsé pontot D-vel. Mivel az ADB, BDC, CDA szbgek nem mind hegyesszogtiek, az
AD, BD élek nem szerepelhetnek egyszerre a felbontasban (kiilonben ismét azt kapnank, hogy az eredeti felbontés
nem volt minimalis). Mondjuk a BD él nem szerepel a felbontasban, akkor a felbontas B-t tartalmazé hegyesszogd
haromszogének D nem lehet cstiicsa. Ennek a haromszognek nyilvan A sem lehet csicsa, tehdt az A-hoz csatlakozo
haromszdgnek D csicsa.

A D-bé6l indul6 tovabbi élek végpontjai csak eddig még nem emlitett pontok lehetnek, tehat a felbontasban még
legalabb 3 tovabbi csics keletkezik. Ezek kozott nem lehet Gjabb belsé pont, kiillénben ahhoz is 6t haromszog csatla-
kozna, amelyek koziil legfeljebb csak kettd csatlakozhatna D-hez, egyiitt tehat legalabb 2 - 5 — 2 = 8 haromszogiink
volna.

Tehat a D-bdl induld tovabbi élek végpontjai az ABC haromszog oldalain vannak. Ha koztiik van az AC szakaszon
levs, a hozza vezets él az ADC haromszoget olyan részekre vagna, amelyek koziil az egyik valaszthatd volna ABC
helyére, tehat ABC nem volna minimalis. Ha nincs e pontok kézt AC-n levs, akkor AB-n vagy BC-n van kozottiik
kettd: jeloljik ezek kozil a B-hez kozelebbit P-vel, a méasikat Q-val. Ekkor az ADP (vagy ha PQ, BC-n van, a
CDP) haromszoget vagja ketté DQ két olyan részre, amelyek koziil az egyik létezése ellentmond ABC minimalis
tulajdonsaganak. Allitasunkat ezzel bebizonyitottuk.




